
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №76/18

 

«17» мая 2019 г.                                                                                         г. Новосибирск

 

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы,

            члены Комиссии: В.Ю. Строгин– главный специалист-эксперт отдела рекламы,

                    М.О. Хрипченко – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело № 76/18, возбужденное по факту распространения 19.09.2018г. в
18:59, на абонентский номер <...> «…» через смс-центр: «…» рекламы по сетям
электросвязи от отправителя «FitnesСССР», следующего содержания: «СССР
Алексеевская удивляет! День открытых дверей! До 23.09 Карты от 20900! Бронь
«…»», с признаками нарушения Федерального закона от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ
«О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

ООО «Инновационные технологии»   представило в адрес Новосибирского УФАС
России документы (вх№3438э от 15.05.19г.), согласно которым, отправителем
(распространителем) смс-сообщения, поступившего на абонентский номер «…»в
18 час. 59 мин. 19.09.2018г., идентификатор отправителя: «FitnesCCCP», является
контрагент ООО «Инновационные технологии» по Договору о предоставлении услуг
№ ИН-71/17 от 01.07.2017г. - ООО «СМС Аэро» (ИНН 5507109692).

Рассылка СМС-сообщений производилась клиентом ООО «СМС Аэро»
самостоятельно, ООО «Инновационные технологии» предоставляло доступ к
Сервису для осуществления рассылки (не модерировало сообщения, не
формировало список абонентских номеров для рассылки, не участвовало в
определении получателя) и выполняло техническую функцию.

Согласно условиям Договора, Общество с ограниченной ответственностью «СМС
Аэро» обязуется обеспечить получение от абонентов, которым планируется
отправка сообщений, согласия на получение таких сообщений, а также по
первому требованию и в кратчайшие сроки предоставлять ООО «Инновационные
технологии» подтверждения наличия согласий абонентов на получение СМС-
сообщений (п. 3.2.3., 3.2.5. Договора).



В соответствии с абз. 3,6 п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

               1. Рассмотрение дела №76/18 отложить.

               2. Назначить рассмотрение дела № 76/18 на «18» июня 2019 г. в 14:00 ч. по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3. . Заменить ненадлежащее лицо, в отношении которого может быть
вынесено решение по делу: ООО «ДЭНИ КОЛЛ» (ИНН 4345404971) , ООО «Дэни
Технолоджи» (ИНН 6316145067), ООО «Инновационные технологии» (ОГРН
1177746441840) на надлежащее - ООО «СМС Аэро» (ИНН 5507109692, адрес
регистрации: 644099, г. Омск, Набережная Тухачевского, д. 16, кв.37).

               4. ООО «СМС Аэро» до «14» июня 2019 г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документы, на основании которых осуществлялось распространение
рассматриваемого смс - сообщения на номер <...> «…» (договоры, акты, платежные
документы за оказанные услуги, согласованный текст (макет) отправленных
сообщений);

-  предварительное согласие абонента: «…»на получение смс-сообщений;

- сведения о прекращении нарушения (в случае, если распространение
ненадлежащей рекламы на номер <...> +«…» прекращено);

 -отзыв на данное определение.

                

 

               Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной доверенностью, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна.

                    В случае неявки, дело будет рассмотрено в отсутствии представителя. В доверенности
представителя должна содержаться ссылка на представлении интересов в Антимонопольном органе
(Новосибирском УФАС России) с указанием номера дела, включая право на получение приглашения
на составление протокола об административном правонарушении представителя ответчика.


